

“史上最严的退市制度”下月16日施行 八亏损公司面临生死劫

本报济南10月20日讯(记者 刘相华) 新国九条中的退市制度在社会各界的密切关注下问世。近日,证监会正式发布了《关于改革完善并严格实施上市公司退市制度的若干意见》(以下简称《意见》),A股将从11月16日开始实施新的退市制度。紧随其后的是上交所和深交所也在近日修订了上市规则,增加了主动退市和强制退市的内容。为建立更顺畅的能上能下的退市机制提供了基础和空间。

《意见》在列明吸收合并等7种主动退市情形外,同时确定了上市公司存在欺诈发行和重大信

息披露违法将强制退市的原则。沪深两交所新修订的《股票上市规则》也增加了主动退市和重大违法强制退市的条款。

长期以来,“罚而不退”是A股造假有恃无恐的重要因素。据相关数据显示,2001年至今,沪深交易所2500家上市公司中,累计仅有78家公司退市。平均下来,每年仅有个位数公司退市,远低于境外股市年均6%至8%的退市率。分析人士认为,退市制度新规落地无疑为存在退市风险的上市公司敲响了警钟。

据记者观察,目前最有可能退市的上市公司是*ST国

恒。该公司2013年报显示,公司连续三年经审计的净利润为负值,根据相关规定,深交所对该公司股票于7月17日起做出了暂停上市的处理。截至10月20日,*ST国恒仍未能复牌,且该公司公告称由于经营班子调整,公司将延期披露2014年三季报。

据统计,2013年以来已有*ST创智,*ST炎黄,*ST长油等三家上市公司因连续亏损被强制退市。目前,*ST国恒,*ST超日,*ST二重,*ST武钢B以及*ST凤凰等上市公司处于暂停上市状态,这些公司若今年继续亏损,按《意见》规定有可能被

交易所强制退市。

此外,由于创业板没有设立风险警示制度,连续亏损三年的创业板公司将直接被暂停上市。目前宝德股份、天龙光电和万福生科三只创业板个股已经发布了关于暂停上市风险的警示公告,这三只股票的退市风险也非常大。

诸多市场投资人士对这份被业界称为“史上最严的退市制度”拍手称赞,他们认为新规范明确违法上市公司及其责任主体所需承担的法律、经济责任,有助于推动A股上市公司整体质量的提高,真正实现资本市场资源配置效率最大化。

省国税牵手银行 共建融资平台

本报济南10月20日讯(记者 王茂林 通讯员 梁涛 曲笛) 10月20日,山东省国税局、光大银行济南分行和深圳微众税银信息服务有限公司,在济南联手推出“微众税银公众服务平台”,广大中小微企业通过免费使用该平台便可申请到无抵押贷款。

记者了解到,省国税局与光大银行济南分行此次联合推出的“微众税银公众服务平台”,供中小微企业免费使用。国税部门将依靠独有的数据优势,把相关企业的完税状况、纳税信用等级评定情况等信息提供给该平台,平台将把企业相关纳税信息转化为银行需要的企业资信,向企业提供预授信服务,企业每月可基于自身纳税信息情况获得对应的预授信额度,一旦有资金需求便可在最短时间内获得银行的无抵押贷款。

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qwb.com.cn/>
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>



关注齐鲁创富
请扫二维码

股市回暖带动基金行情

基金专户开户上月创历史新高

本报济南10月20日讯(记者 张嶂) 近期股市的回暖不仅让众多股民重新回到交易厅,基金行情也被带动起来。基金专户开户数就在上月创下历史新高,而专户业务也在定向增发大潮中成为了新的基金增长点。

根据中登公司发布的数据,9月份,基金共计新增开户70.26万户,创月度新高;三季度共计新增开户177.06万户,创季度新高。其中基金专户的

开户数据尤为引人关注,沪深两市9月基金专户新增股票开户数分别为345户和322户,合计667户,是有基金专户月度新增开户数以来的历史新高。

按照相关规定,所有经营规范、配备专门业务人员、制度健全的基金管理公司均可以申请专户理财业务资格,单只专户产品的初始规模限制为3000万元。由于目前市场热度较高,3000万的门槛已经挡不住入市资金的热情了。截至9月份,基

金专户总户数逼近7000户,达到6995户,其中沪深分别为3512户,3483户,总数相较于年初的3859户,增幅达81.26%。而单月新增A股账户667户,意味着平均每个交易日有30只产品开设A股账户,显示出近期基金专户对市场积极布局的态度。

“最近新开的基金专户,大多把资金投在打新股和定向增发上面了。”基金分析师王权介绍,今年以来上市公司异常

活跃的并购与定增活动,刺激了不少基金专户业务规模增长。

截至上周,今年以来A股上市公司公布增发预案的共有678家,是去年全年预案公布数量的3倍。增发实施的公司总共有301家,超过去年全年的286家。在定向增发大潮之中,不少资本想参与其中,但又不想对外披露信息,而基金专户正好拥有不需要对外披露信息的优势。

2013年威海空气质量优良率达95.1%，全省第一。

雾霾来袭，是忍受？还是享受？

突围十面“霾”伏

城市中心 一线海景 “氧”生墅区 健康在 幸福在

市中心一线都市海景高端别墅

特价钜惠 **199万元/套**
赠 / 送 / 私 / 家 / 花 / 园



LIANBAN WATER BAY 请水湾

背山观海，十全配套尽享您的私属养生乐园

高层住宅**5402元/m²**起**54-140m²**都市海景房

◎高层户型面积小于80m², 享1万抵2万优惠
◎高层户型面积大于80m², 享1万抵3万优惠

◎VIP预约专线: (0531) 58756365 / 58756336

◎项目地址: 中国·威海·主城区环翠区北
◎开发商: 两岸绿汀置业 ◎品牌整合: 齐鲁先锋

本宣传图文广告仅供参考, 只作为要约邀请, 双方的权利义务以政府批复合同为准, 最终解释权归开发商所有。